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Orientações referentes ao processo de solicitação de internação/autorização de cirurgias e Reembolso (orçamento)

- Esclarecimentos Iniciais Importantes:

CONSULTAS PRÉ E PÓS-OPERATÓRIO: Já é sabido pelos pacientes que o Dr. Alexandre Vial atende nos consultórios de Ipanema e Madureira através de alguns convênios, sendo os principais a Sulamérica e o Bradesco, além de outros. De maneira que, as consultas de pré-operatório e pós-operatório, curativos e retiradas de pontos NÃO são cobrados do paciente. O seguro saúde paga estes custos diretamente ao Dr. Alexandre Vial. Não há a necessidade do paciente pagar por estes serviços quando for aos consultórios acima. Mas, no Consultório da Barra da Tijuca até estes serviços são pagos pelo paciente e depois ressarcidos completamente ou parcialmente pelo plano de saúde;

CIRURGIAS HOPITALARES: Mas, Dr. Alexandre Vial não é credenciado a nenhum dos Convênios para executar as cirurgias nos hospitais. Mesmo assim, é possível realizarmos a cirurgias hospitalares sem custos ao paciente. Quando, após a consulta, for definido que a cirurgia será realizada no hospital, o convênio mediante autorização prévia pagará pela diária e outros materiais e medicações. E, o pagamento da equipe médica (Cirurgiões, Anestesistas e Instrumentadoras) acontecerá através de REEMBOLSO (este assunto será detalhado no decorrer deste documento);

PAGAMENTOS DAS CIRURGIAS: A equipe do Dr. Alexandre Vial de modo a não onerar os pacientes com custos extras de cirurgias com cobertura por planos de saúde, realiza todas as modalidades de cirurgias reparadoras, de tumores e pós-bariátricas através dos valores indicados pelos planos que aceitem a forma de pagamento na modalidade de REEMBOLSO (basta verificar junto ao seu convênio). É IMPORTANTE RESSALTAR AQUI QUE ALGUNS PLANOS DE SAÚDE NÃO PAGAM PELO SERVIÇO COMPLETO E ALGUNS CUSTOS EXTRAS PODEM OCORRER. As cirurgias estéticas não tem direito a reembolso;

O processo para realização da cirurgia está dividido em 5 fases: 
1- Solicitação de internação e cirurgia;        
2- Resposta da autorização; 
3- Solicitação de orçamento (prévia de reembolso); 
4- Resposta do orçamento (prévia autorizada para pagamento); 
5- Processo final para pagamento da cirurgia realizada. 
Nossa Equipe faz todo o processo e o paciente não precisa se preocupar com estas questões, durante todas as fases nós cuidaremos de tudo para você. 
Cabe ressaltar que na fase do reembolso, alguns convênios solicitam que o próprio paciente envie esta informação, porém a equipe do Dr. Alexandre Vial dará toda a orientação necessária e auxílio para esta realização, que é bem simples e rápida (este assunto será detalhado no decorrer deste documento). 

Obs.: Em alguns casos, o processo pode ter mais uma etapa. Por exemplo, quando o paciente tem algum procedimento ou material negado (ex.: próteses), é necessário solicitar uma reanálise ao convênio ou recorrer junto ao órgão responsável ANS - Agência Nacional de Saúde Suplementar (sempre sendo auxiliado/orientado pela Equipe Dr. Alexandre Vial).
1 - Confecção do Laudo de Internação:

- Neste momento, o Dr. Alexandre, irá fazer o laudo descrevendo todas as informações necessárias para o convênio no que se refere à realização da cirurgia e os respectivos laudos de exames que a comprovem (quando necessário);

- TEMPO APROXIMADO DE CONFECÇÃO do laudo de internação/envio ao hospital solicitando a internação - 40 DIAS após a consulta (este prazo pode ser menor, de acordo com nossa agenda e demanda por novas cirurgias); 

- Após a confecção e envio do laudo de internação/autorização de cirurgias, o paciente poderá acompanhar o processo através dos canais disponíveis de acordo com o seu convênio, tais como site, aplicativo, telefone, etc. O paciente pode entrar em contato com a equipe do Dr. Alexandre Vial para saber o andamento da autorização da sua cirurgia. Estamos sempre à disposição para atendê-los pelo Whatsapp 21-99132-5315! 

*Lembrando que fazemos um acompanhamento semanal para verificar cada processo em andamento, no intuito de responder qualquer pendência ou informação adicional solicitada pelos convênios. Todas as SEXTAS-FEIRAS ligamos para todos os hospitais para atualizar se a sua cirurgia foi autorizada. Nos demais dias não é possível efetuar este contato.
2- Resposta do Plano de Saúde – Autorização da Cirurgia: 

- PRAZO da resposta de autorização da cirurgia é de no máximo 21 dias úteis (tempo permitido pela ANS);

- Assim que recebemos a resposta da autorização da cirurgia, verificamos se as cirurgias solicitadas foram todas autorizadas e imediatamente entramos em contato com o paciente para falar sobre a autorização. Apenas após este momento verificamos a disponibilidade na nossa agenda e na agenda do paciente para a data da cirurgia. É nesta ligação também que vamos explicar mais detalhadamente sobre o processo de prévia de reembolso;

* Importante: os pacientes, têm acesso à informação da autorização da cirurgia de forma imediata, através dos canais dos seus convênios, ou até mesmo através de ligações que recebem.  O nosso canal de contato é através dos hospitais em que será realizada a cirurgia, eles são o nosso único meio de informações junto ao convênio. Isso acarreta atrasos no recebimento das informações, tendo em vista que necessitamos das informações de terceiros. É preciso ter paciência para que possamos receber as informações completas e oficiais em relação a autorização da cirurgia e só então podemos dar sequência aos próximos passos para agendar sua cirurgia.
3- Solicitação de Orçamento - Prévia de Reembolso:

- O Dr. Alexandre Vial fará um documento chamado Orçamento de Prévia de Reembolso que contemplará todas as cirurgias autorizadas pelo seu convênio e os valores estimados de cada profissional que participará da sua cirurgia, tais como, cirurgião, 1º auxiliar, 2º auxiliar, instrumentador, anestesista, etc.;

- A Equipe do Dr. Alexandre Vial irá encaminhar esse documento em PDF para o e-mail do paciente para que o mesmo possa solicitar a prévia de reembolso;

*Pacientes Sulamérica e Omint - não precisam encaminhar o documento, pois o convênio aceita que nós mesmos façamos este envio por e-mail;

** Pacientes Bradesco, Amil, Golden Cross, Itaú/Porto Seguro, Furnas, BNDES, Mutua e AMS precisam fazer o envio de acordo com a orientação do seu Convênio. Nestes casos, incluindo o documento no site ou aplicativo do convênio.  O processo é bem simples e a equipe do Dr. Alexandre Vial irá te auxiliar nesta etapa!

4- Resposta do Orçamento (Prévia Autorizada para Pagamento): 

- PRAZO da resposta dos convênios varia entre 03 à 05 dias úteis;

- O paciente precisa acompanhar/verificar se a resposta já está disponível no site ou aplicativo e caso positivo, por gentileza, encaminhar a resposta para o nosso Whatsapp 21-99132-5315 ou e-mail acolhimento @alexandrevial.com.br
- Após o recebimento da resposta da prévia, o Dr. Alexandre Vial avalia se o valor autorizado pelo convênio está compatível com o que consideramos aceitável pelo trabalho dele e da equipe médica para realização dos procedimentos. O nosso objetivo sempre será efetuar a cirurgia pelo valor exato que foi informado pelo seu seguro mediante a prévia de reembolso. Evitando assim gastos ainda maiores. Mas há sempre a possibilidade do reembolso vir abaixo do esperado, o que acarretará custos para a realização da cirurgia;
- Todas as informações referentes a valores e custos serão enviadas pela nossa equipe via e-mail e não cobraremos nada além destes valores pré-determinados para a sua cirurgia. 
- Após a definição da data da cirurgia, o paciente precisará ir ao consultório para confirmar a programação cirúrgica, esclarecimentos adicionais da cirurgia e levar os CHEQUES CAUÇÃO do reembolso da cirurgia;

Obs.: o paciente receberá 2 e-mails com os esclarecimentos pertinentes à sua cirurgia: 

E-mail 1 - orientações e informações sobre jejum, dia/horário da internação, medicamentos, cinta/sutiã (quando necessário), etc.  

E-mail 2 - orientações sobre os cheques caução/reembolso - tendo em vista que o Dr. Alexandre Vial não é credenciado, ele solicita que o paciente leve na consulta que antecede a cirurgia 2 cheques caução (um cheque com o valor da equipe cirúrgica e outro, com o valor do anestesista). Os valores dos cheques, são os mesmos valores informados pelo convênio conforme o documento Orçamento de Prévia de reembolso (que vai como anexo neste e-mail). O CPF do titular da conta será submetido a análise de crédito junto aos órgãos responsáveis. Não serão aceitos cheques de pessoas com problemas de restrição de crédito.  Só aceitamos cheques do próprio paciente ou seu cônjuge. Dr. Alexandre Vial não entrega os cheques a nenhum membro da equipe e se responsabiliza pela guarda e não apresentação destes cheques até que o paciente receba de fato o pagamento integral do reembolso da cirurgia em questão. Só depositamos os cheques após a autorização e ciência do paciente. 

* Importante: O pagamento da cirurgia acontece através de reembolso depositado na conta do titular do convênio, ou seja, quem recebe o reembolso é o paciente, e não o Dr. Alexandre Vial. Caso o paciente não tenha conta cadastrada, o titular do convênio deve cadastrar uma conta para receber o reembolso ou receberá o valor através de ordem de pagamento após a realização e comprovação da realização da cirurgia. Podemos esclarecer estes detalhes pelo nosso Whatsapp 21-99132-5315.
5- Processo final para pagamento da cirurgia realizada: 

- Neste momento o paciente já estará operado e é importante ressaltar que mesmo já tendo feito seu trabalho com toda a seriedade que a sua cirurgia exige, Dr. Alexandre Vial e sua equipe ainda não receberam pelo trabalho executado. Assim, é muito importante que o paciente se comprometa a informar do recebimento dos valores assim que eles ocorrerem e autorizar o depósito dos cheques.

- Não é muito informar que o fornecimento de cheques caução é um meio de acordo comercial de comprometimento em honrar com os pagamentos pela cirurgia. Deixamos claro que não honrar com os pagamentos dos honorários médicos pode levar a cobrança judicial dos valores e todas as consequências que um processo judicial pode acarretar.

- Nossa equipe cuida da emissão de todos os laudos e notas fiscais. Inclusive levamos os documentos até o seu convênio para que estes possam ser analisados. 
- Cabe ao paciente ligar para seu convênio e cadastrar uma conta no banco para recebimento do valor do reembolso, pois facilita no controle do pagamento pelo convênio. 
- No caso de paciente que não tem uma conta cadastrada junto ao seguro ou a conta cadastrada esteja com alguma restrição/problema junto ao banco, o convênio pode disponibilizar o valor através de ordem de pagamento e apenas o titular do convênio pode ir ao banco para fazer o saque e transferência para o Dr. Alexandre Vial.
- PRAZO aproximado para pagamento/análise do reembolso da cirurgia são 20 dias após a entrega da documentação necessária junto ao convênio. 

- REPITO: Após a realização da cirurgia, nossa equipe providencia todos os documentos necessários para solicitar o reembolso da cirurgia. São necessários notas fiscais, laudo final de reembolso, exame histopatológico, boletim cirúrgico, além de outros. Após reunirmos toda essa documentação, a equipe do Dr. Alexandre Vial envia diretamente aos convênios a documentação para que inicie o processo de reembolso da cirurgia. O paciente não precisa se preocupar com esta etapa. Mas solicitamos que o paciente verifique semanalmente se o reembolso já foi creditado na conta cadastrada ou se a ordem de pagamento já está disponível para retirada. Assim que o paciente confirmar o recebimento do valor, damos a opção de apresentar os cheques caução referente ao reembolso ou efetuar transferência para as seguintes contas bancárias:
Agradecemos a escolha de nossa equipe para efetuar uma cirurgia tão importante para você! Faremos de tudo para termos um ótimo resultado, com toda a segurança disponível. 
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